



BROJ 92  
USKRS 2018

# Okružnica

DUHOVSKA KONFERENCIJA

## Značaj Kristovog uskrsnuća za čovjeka

Većinom naglašavamo značaj Kristove smrti; zastupničko preuzimanje kazne za grijeh čovjeka. Ali kakav značaj pripada uskrsnuću? Pokušajmo i na to pitanje dati odgovor.

Prije svog pada u grijeh, čovjek je živio u rajskim okolnostima. Mogao je štaviše komunicirati s Bogom, tj. mogao je da vidi i gleda Boga licem k licu, mogao je da ga čuje, razumije i da razgovara s Bogom. Međutim, padom u grijeh čovjek gubi te osobine: ne može više da vidi ili gleda Boga, ne može više da s Njime direktno razgovara, ne čuje i ne razumije više Božji glas. Opterećen grijehom ne može više opstati u prisutnosti Božje svetosti. Grijeh je kao neka nepremostiva provalija rastavila čovjeka od Boga. Čovjek je izgubio pravo na zajedništvo s Bogom.

Upravo ovo posljednje je razlog, da je za nas pored Kristove smrti još i Njegovo usknuće od sudbonosnog značaja. Kristovom zastupničkom smrću čovjek dobiva mogućnost da izbjegne svojoj vlastitoj kazni, vječnoj smrti. Ali tek Kristovim uskrsnućem dobiva čovjek i mogućnost obnove onog zajedništva s Bogom, kako je to prilikom stvaranja za čovjeka bilo predviđeno. Tek kad (i ako) s Kristom uskrsnemo, tek onda dobivamo opet one rajске osobine i mogućnosti da možemo vidjeti i gledati Boga licem k licu, da ga možemo čuti, razumjeti i da možemo razgovarati s Njim.

Kristova smrt daje čovjeku mogućnost oprostjenja grijeha a Kristovo uskrsnuće daje čovjeku mogućnost za obnovu zajedništva s Bogom; za vječni život u raju. Kristova smrt za pokajnike zatvara vrata pakla, da u njega ne moraju a Kristovo uskrsnuće otvara vrata raja, da u njega mogu. Stoga su Kristova smrt i Njegovo uskrsnuće dva sastojna dijela jedne te iste cjeline; dve strane jedne medalje. Oni su nerazdvojni; bez jednog, nema ni drugoga.

Već i pad čovjeka u grijeh je imao dvije posljedice: jedna je, gubitak zajedništva sa Bogom i stupanje u zajedništvo sa sotonom (čovjek se podvrgao vlasti sotone i upao u njegove spona); druga je, vječna smrt kao kazna za prekršaj Božje zapovjesti. Svojom smrću preuzima Isus našu kaznu na sebe, a svojim uskrsnućem nas oslobađa od soton-

skih spona i opet nam otvara vrata raja.

Važno je još zapaziti, da uskrsnuće mrtvih nije neka „privilegija samo za vjerujuće“. Svi će ljudi jednom uskrsnuti, ali ne svi u istu svrhu. Oni, koji su u vjeri s Kristom živjeli, biti će i s Kristom uskrsnuti, tj. za u vječni život u zajedništvu s Njim. Oni, koji su bez Krista (doslovno: „bezbožno“) živjeli (tj. „služili sotonu“), oni će i bez Krista uskrsnuti, tj. neće imati Krista uza se da ih zastupa kad stupe na Božji sud. Takve pristizne kazna vječnog prokletstva; vječita smrt, kako to Biblija naziva. (No, a to je vrlo značajno, ne zato što su „bili grešni“ ili „bili grešniji od drugih“, već samo zato, što nisu prihvatili Krista, te neće imati nikoga da ih zastupi.) S druge strane, mnogi koji misle da vjeruju, ne smiju računati sa time, da će uskrsnuti za vječni život. Biblija jasno kaže, da će s Kristom živjeti samo oni, koji su i s Kristom umrli. „S Kristom umrijeti“, znači umrijeti grijehu; ne dozvoljavati da grijeh u nama vlada, ne popuštati grešnim požudama. Naravno da to ne znači, nikada ni ne pogrešiti. Ali Bog kao mjerilo naše vijernosti ne uzima naše učinke, nego naše nastojanje za život u posvećenju, a ovo određujemo mi sami.

Dakle, ne samo na ovoj zemlji, nego i za vječnost je čovjek kovač svoje sreće. On se sam u toku svog ovozemaljskog života opredjeljuje, gdje će jednom provesti svoju vječnost. Odluči li se za Krista i s Kristom živi (po Njegovim normama), onda će i s Kristom uskrsnuti i s Njime svoju vječnost provesti. Odbije li Krista u svom ovozemaljskom životu, onda ne može ni u vječnosti s Njim računati. I nije bitno samo doći Kristu, nego i ostati.

Za „uskrsnuti s Kristom“, moramo prihvatiti Krista! Stoga, ko ovo još nije, neka to što prije učini. Najbolje odmah sada. I za „uskrsnuti s Kristom“, moramo i živjeti s Kristom. Ko ovo još ne čini, neka to što prije otpočne. Najbolje odmah sada.

Vaš u Kristu,

Branko Bajec

Dragi čitaoci Okružnice, pozivamo Vas na našu već tradicionalnu Duhovsku konferenciju (48-ma po redu) koja će se održati od 19. do 21. maja 2018 u Frielzheimu. Činjenica je, da su sve dosadašnje bile blagoslovljene, što u nama budi nadu da vjerujemo da će i ova biti na duhovnoj visini, a za okrijepu sviju nas. Obaveštenja u vezi konferencije 2018 godine:

**Tema: Čovjek kojega Bog uporebljava**

**Lozinka: „... jer je veći onaj koji je u vama nego onaj koji je svijetu,“  
(1 Ivanova 4:4)**

Gost - govornik: Dražen Radman propovjednik Baptističke crkve iz Splita.

Dražen Radman rođen je 1967. u Splitu. Nakon završene srednje škole diplomirao je na Filozofskom fakultetu – smjer razredna nastava. Od 1991. do 1999. radio je kao učitelj u osnovnoj školi a početkom tog perioda bio je aktivan član Književne omladine Splita te nekoliko volonterskih i humanitarnih udruga.

Uporedo s tim, odvijala se njegova osobna potraga za pronalaskom trajnog životnog smisla. U tom pogledu, prijelomna je bila 1994. godina kada pronalazi duhovni mir i ispunjenje u Isusu Kristu.

Bio je od samih početaka dio male kućne grupe koja se okupljala oko Riječi i molitve. Zatim ga je Gospodin pozvao da služi kao đakon a kasnije i kao pastor Baptističke crkve Split. Također, služi i mnogim drugim ljudima u njihovim duhovnim traganjima i potrebama. Napisao je dvije knjige: „Pismo mome marangunu“ (2008) i „Pisma ukradenim ljudima“ (2011). Za nekoliko portala povremeno piše članke i osvrtne na aktualna društvena zbivanja iz duhovne prizme gledanja. Povremeno održava i predavanja - seminare u drugim zajednicama i na različitim konferencijama. Oženjen je i otac troje djece. Jedan od njegovih najomiljenijih stihova je i ovaj: „A tko pije od vode koju ću mu ja dati, sigurno neće nikad ožednjeti...“ (Ivan 4:14)



## Informacije!

### Sastanak Odbora DK 10.02.2018

Sastanak Odbora je ove godine bio u Minhenu kod s. Antonije gde nas je br. Dejan već čekao. Br. Branko, br. Ondrej i s. Maria su nakon dugog puta (od 5 sati u jutro do 10 sati) bili dočekani sa bajerskim doručkom... Radili smo 3 sata na konceptu ovogodišnjeg programa, diskutirali, donosili rješenja. Imali smo i mogućnost da razgovaramo o mnogim drugim temama, čitali smo iz knjige Utisaka...vaših želje a i primjedba. Sve što mi u Odboru radimo, radimo u Ime našega Gospoda....kroz Njega i u Njemu dobijamo, mudrost donositi prava rješenja. On nam je putokaz i vodič. Gospod je centar našega Odbora i naših molitva. Molite se i dalje jer je molitva temelj postojanja naše konferencije. Na kraju, našoj sestri Antoniji puno hvala na gostoprimstvu. U ime Odbora, svim čitaocima naše Okružnice, želimo Božiji blagoslov.

Maria Klemm

### Südslawische Christliche Mission e. V. Stiftung Menschen in Not- gemeinsam gutes tun-

Štovani prijatelji našeg misijskog rada u Njemačkoj i Zaklade (zadužbina) kao pomoć potrebnim osobama u domovini. Vašom pomoći uspjeli smo daljnje transporte sa odjećom predati potrebnim osobama pokazujući im ljubav prema bližnjemu, najprije sami poznavajući vjeru u Isusa Krista na djelu. I sami se osjećamo sretnim kada vidimo kako su osobe sretne primajući pomoć koja nije iz moranja već iz kršćanske ljubavi. Tako raste povjerenje ovih osoba a i vaše povjerenje nama s kojim možemo učiniti daljnju dobru pomoć učeći se od Krista. Velika potreba je djece i starijih osoba zato vam želim staviti u sjećanje i na dalje nam pomoći kako bi smo prosljeđivali potrebnima. Vaše povjerenje u nas prenesite dalje vašim prijateljima o našem radu za potrebne kroz vjeru Kristovu. Pridružite nam se kako bi smo zajednički činili dobro. U misijskom radu učimo i dalje, s tim vidimo potrebnije ići k osobama, pitati ih za njihovo duhovno stanje u svagdašnjem životu, kako bi smo im pružili duhovnu pomoć govoriti o vjeri u Krista. Biblija nas uči primiti osobe vrlo

ozbiljno a to ljudi primijete gdje raste međusobno povjerenje za vrijeme svjedočenja po kućama.

Za nas nema ništa važnijeg osim evanđelje prenositi od jednog na drugog i pri tom služiti vidljivim primjerom.

Tako im možemo olakšati korake u vjeri.

Da li još netko želi da nam se pridruži?

Svi znamo da smo zajedno jači!

Vaši u Kristu,

Eva i Milan Vujčić

### Krštenje u Beču

U subotu 10.03.2018 god. smo imali čast prisustovati svetom činu "Krštenja" u Baptističkoj Crkvi u Beču! Imali smo prilike da budemo svjedoci od ukupno 7-ro krštenika. 7-ro odraslih ljudi, koji su svojim srdačnim svedočanstvima sve nas prisutne, duboko dirnuli u dubinu srca našega. Krštenje su obavili i vodili brat Branko Bayer i brat Miljkan Šteković. Nakon toliko godina hoda sa Isusom Hristom i velikog broja raznih Krštenja u kojima sam imao čast da prisustvujem, uvek opet je zadivljujuće koliko je jak i dirljiv osećaj svedočanstva od ljudi, koji svoje srce otvore Gospodu Bogu i prizovu Isusa Hrista u njihov život.

Sve u svemu smo svjedoci velikog Božijeg dela u braćama i sestrama iz Beča...

Ukratko, nakon samog čina krštenja su se sestre i braća pobrinuli i za naše telesno dobro. Ugostili su nas sve prisutne u prostorijama njihove Crkve sa obilatom ručkom!

Želim srdačno da se zahvalim braćama i sestrama iz Beča, na njihovoj velikodušnosti i ljubavi koju im je sam Isus Hrist podario. U Hristovoj ljubavi, vaš brat

Dejan Milovanović

### Konferencija "Ima Nade" u Crikvenici od 15.02.2018 - 17.02.2018

Konferencija "Ima Nade" je polako ali sigurno postala jedan bitan termin u životima nas vernika, koji je jako privlačan za osobnu duhovnu izgradnju a i za međusobno upoznavanje i ohrabrivanje.

Ovogodišnja Konferencija je bila blagoslovljena raznim govornicima, kao što su bili Vishal Magalwadi i Aleksandar Trajkovski...

Sledile su interesantne teme sa različitim pozitivnim reakcijama i poticajima.

Brat Vishal nas je u svom izlaganju pogleda Evrope sa strane Indiskog gledišta iznenadio i dao nam svima inovativni pogled na naš Kontinent i posebno na naše narode sa Balkana.

U svakom slučaju je Konferencija "Ima Nade" za ozbiljnu preporuku svakome verniku. U Hristovoj ljubavi, vaš brat

Dejan Milovanović



### Petak 18.05 - Ponedjeljak 21.05.2018

Cene	Petak-Ponedjeljak	Subota-Ponedjeljak
Odrasli	102 € *	84 €
Deca 13-17	90 € *	76 €
Djeca 7-12	72 € *	62 €
Djeca 3-6	48 € *	40 €

Soba sa WC-om dodatno 36 €.

\* U ovu cenu je uračunata dodatna večera u petak.

I ove godine obitelji sa troje ili više djece plaćaju boravak samo za prvo i drugo dijete.  
Ovo su fiksne cene za učesnike Duhovske konferencije 2018.  
Molimo Vas da se prijavite najkasnije **do 6. maja 2018.**

I ove godine svi učesnici na ovogodišnjoj konferenciji plaćaju boravak direktno kod blagajnice kada dođu na konferenciju. Po mogućnosti podesite novac tako da blagajnici bude lakše kod naplate za Vaš boravak u domu.  
Prijave šalite najkasnije **do 6. maja** na sledeću adresu:

Dejan Milovanović:

Corneliusstr. 44, 80469 München

Tel.: +49 (0)89 - 67339224

Mobil: +49 (0)171- 1900 226

E-Mail: dekismeki@aol.com

Adresa: Freizeitheim Friolzheim, Mühlweg 8, 71292 Friolzheim, Tel.: 07044/41155

### Hinweis an die Freizeit-Teilnehmer Duhovske Konferencije, Friolzheim vom 18.05. - 21.05.2018

Die Organisation der Freizeitgruppe erfolgt als eine rein private Freizeit-Initiative.

Die Teilnahme an der Freizeit erfolgt für den Teilnehmer grundsätzlich eigenverantwortlich. Eine Haftung für Personen-oder Sachschäden, sowie Schadensersatz- oder Gewährleistungsansprüchen jeder Art ist ausdrücklich ausgeschlossen.

Der Teilnehmer informiert sich selbstständig über gegebene Hausordnungen oder Verhaltensregelungen in den Freizeitstätten, und stellt deren Einhaltung selbst sicher. Jeder Teilnehmer trägt die Kosten für seine An- und Abfahrt, Verpflegung, usw. selbst.

Aufnahmen (Fotos, Filme, Ton) die im Rahmen der gemeinsamen Veranstaltungen gemacht werden, werden ggf. veröffentlicht. Wer dieses nicht möchte, wende sich bitte an Ondrej Chlpka.

Mit Abgabe seiner privaten Daten (Name, Anschrift, Telefon, usw.) erklärt sich der Teilnehmer damit einverstanden, dass diese zur organisatorischen Abwicklung der Freizeit gesammelt und elektronisch gespeichert werden dürfen. Diese Daten werden ohne ausdrückliche Erlaubnis der betreffenden Person, darüber hinaus nicht an Dritte weitergegeben. Dieses Einverständnis kann der Teilnehmer jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen.

Hier ist Dejan Milovanović zu informieren.

### IMPRESSUM

Okružnica ne izlazi redovno, nego po potrebi i odluci Odbora za pripremu Duhovske Konferencije. Priprema i štampa Okružnicu: Ondrej i Daniel Chlpka

Izdaje i odgovora: Odbor za pripremu Duhovske Konferencije. Članovi odbora:

Ondrej Chlpka	(ondrej@chlpka.de)
Antonija Ivanović	(juli_76@aol.de)
Maria Klemm-Michaly	(mkmichaly@web.de)
Dejan Milovanović	(dekismeki@aol.com)
Branko Zelenak	(branko.zelenak@t-online.de)

